= B

Nk
Jdiy
W

& 72 8 4=

D07 A1 B A ok 5 RN AR B4 10 3 S B R AR S i A

[0 25Y B4R 505 30 W93 3 M 2253 SCIRFR A5 A0 TR A B i FH O i 5 48 52 BT PRI 24 45
YER) while 15 7], % 48 S Bk 7 B2VE B9 for---in 4], 2 42 R IR 5045 R APG A 1Y break 1
continue 1 A],

O S ) B o P L 55 246 vk 3 1R vk o £
4012 3 B

LI SZEH

JEPRFET S g while {uf P ) 2
FR 5 52
1 I 1)
ERFFIN G
LI R AL
ESMEZ I

% 4 Sekkty A EFEEGH

i S ffor---in

3 LSRN i EE

i 254 Pythonifi B4 EpEE S K

\ #iEfitiss
break: il 11 5T

continue: &5 AU HFTE

PEAIES HUGER

[ REARRUEAVEN i Ul GEE D F5 2 FILEAR

TR AR R R Ry e R AR T RAL IS U A Y L TG AR TERR R B AT L 18 A (B
PR TR AU BO s 47 s SRAEAYIURE o 30 7 42 1 0 T4 Aol — 17 4 A2 1 5 R UL AR 2 2
KREE R, BRI R AT AT 9 J7 95 . Python 36 5 S 46 1 TR 45 4 | 16 5 45 44 A
TEEREE AL 3 Pt R 4 4

3.1 |F4H

LT R
JUGE 'y 235 A S R v e L 6 R 42 ) 45 40 . # RRFQA 1 B 10 ST SR P R AT . R D o
AR K 22 SR Y A AT 1 FLAS M AR B A 3. 1 s .
B 2R 4 E AR R 2 R DU 4544
[R6 3.1 w45 E # 3C0 H 4



Python # /7 % 7+ (B B3R )

a1

Bl 3.1 454 A

1 & Rb PR R ES [R] A AR IR 2E datetime. date JE RN H WIS, datetime. datetime J& /R H 1
# 1 ] F) 25

2 import datetime

3 today = datetime.date. today() # datetime. day. today( ) Ji T 3K BCY AT A9 H #7, 1% [A] 4% =

# N YYYY — mm — dd

4 oneday = datetime.timedelta() # datetime. timedelta( ) &7 WA~ [E] 22 [6] 1Y) 22

5 yesterday = today — oneday

6 tomorrow = today + oneday

7 print ("4 KL : " + str(today))

8 # strftime( ) PR BCRE MO ] JC4H , AR [B] AT 352 7 4 £ R A I IE], 4% 3K i 280 format B SE

9 print("HERZ: " + yesterday. strftime(" $y/ S m/ % d"))

10 print("HJ K " + tomorrow. strftime(" $m— Sd—- %Y"))

Hodr, %Y 4 A EH) A4 7 (0000~9999)
Yoy: 2 BB AR 28 (00~99) 5
Yom: 2 M H M RR (01~12) 5
Vd AW —-XA~3D,
BATH,

AR 2020 - 10 - 27
WER & : 20/10/27
B R J&: 10— 27— 2020

3.2 EEFEHE WY

Ve PSS ML FR O 23 SCAS R T W 25 78 25 1 SR 5 ARG 40 78 &5 R R P W B2 PP i A . 4
U AT R DL B S B D e R AN R L T e A T 4 R L R SR A R 7 A O
DCTE . 4 SR 7 5 40 S0 8 v A 9 S DR AR — 0, O % S i 2 T LA 52 R T B 4R A s A )
WHEPWASERNARS, B FH . “f, R, RREIRIR Tl ; — &A1
o, 7 £ T AR 5 L " Py thon W AT 2 SCASHI A 03 52 U0 SCM 2203 52 3 Tl




3.2.1 &5 % 44

IR AR AR R — > o3 3 Wl 2 R W7 2% SR AT AR
AR . B AR I R B A 2R KT R 2 R X N Y el

LIS &L P

HEmBERERWE 3.2 Fin,

IOPNAIBRIERES AR SR

if PRI
FEIGIEES

ERDES

i

fg——

PO RE N . SE R A 1 L AT A o BN AT s T8 2 RS AR M R

SRR AR A A A

Wi EA .

(1) “ e AF Rk 7R LU 18 4 2 1k 5L 2 1 3R 0K 5 B R 3R 0K 5055 A i 28 B 1y 3 3k 5K,
HEREFIMAE TS AR AT, A B ml DU — 45 iR A) Wl LU 2 550 ) . ZA00H )

I, e ZEORUE AR 2R 55— 2

(2) “FAMFRBA G —EEIME 57, X REY Y H S LRI .
(326 3,20 AR A= 45 0y IR 2 75 O AR N

1 import datetime

2 year = int(input("iEH A HAEFER: "))

3 if datetime. date. today( ).year — year >= 18:

4 print ("2 EAN")

= BOCYET H 9 89 4E

# datetime. date. today( ). year # /N 3k

it 5 A A 4Ry - 2015

5 A A ARy 1990
by YN

(3561 3.3 WA BT 7 HES -5

1

2

3 if int(a) > int(b):
4 a, b =D, a

5 | print("fFFE: "
BATEER

a, b = input("input a,b: ").split(" ") ¥ —ATHIAZ I, FSKHTIT
print("ﬁ[z}?ﬁi]; "+ oa + n,u + b)

& 54 a, b I BAY B

"+ b)

input a,b: 2 3
HeFpi: 2,3
HFE: 2,3

AL

oo W



Python # /7 % 7+ (B B3R )

BBA: 7E Python . AT LB HEAEHITE ] “a, b=Db, a” SCHLM S48 1 A (E . T HAL = 9008 =
Hpe 255 | R E] AR R S8 S T AT BTt =a, a=b, b=1",X1EJ& Python ifi & IIAF I Z 4k,
Wil LSS B 3 AN BB P HES L B 2 B HE e A 2R A R SO S T S B

3.2.2 BHp X 4 #

B S A ST B R B AT R B AR R BT B TR AT 5 A — e AR, T R S 4 S
ER ., BN B I SE BT, B IE AR AT LIS R RS BN IR N EE A . g R E
K 3.3 ffR .

XN AT VL G5 R R
if &k F R
AT 1
else:
A 2
AT LR Ny . S P % R 32 R 5, 2R 45 21 PR i 2
FE AR E W AT B AT 15 A& AT 0 |
eres l
e
(1) Ry EMF Y else 156 R IR & 3.3 B3> R B 25 1 i 1 1A
BELPH else —Z A A 6y if, 124 if R
— Z A else,

(2) else B @ REZHREEIm &M £ LK,
(3260 3.4) R EAY 8 R E QLB BT LI 4 Fhor s sz sl .,

Jrdi— 5 S S5 Jivk e AU S 85
1 a, b = input("input a,b: ").split(" ") 1 a, b = input("input a,b:").split(" ")
2 max = int(a) 2 if (int(a) > int(b)):
3 if (int(max) < int(b)): 3 print ("B KWK " + a)
4 max = int(b) 4 else:
5 print("B KA K " + str(max)) 5 print (" KAIECH " + D)

FE= MHE R J7 5D . Al P9 R max
1 a, b = input("input a,b: ").split(" ") 1 a, b = input (" input a, b:"). split
2 max = int(a) if int(a) > int(b) else ™"")

int(b) 2 print (" K N :" + str(max(a,

3 print("B KA K " + str(max)) b)))

“HBBEAF O R = ris B, i ks,

(True statements) if (expression) else (False statements)

IEBHN Ny . Sext B i FRIKT expression SRAE, W Z B R IK R ] True , WHHAT 3R 1]
True _statements FME ; U5 FEIAR R [ False, M$HAT IR [M False statements FI{H .

R, = B B2 L5 e — R R R MIE N, R B a7 M- &4



(CENRECIMEINVY (& 2 SR Y & W R L

(1) 245180 DL SR 5 R IF , B A5 i 2 BT B2 7 3R 18] 22 45 18 ) 1Y 3R (8] i 20 B 7Y
Judl. an.

>>>a, b = input("input a,b: ").split(" ")

>>>s = "No cross, no crown.", "a KT b" if a> b else "a/NT 8% T b"
>>> print(s)

METAC10, 2070, AT SR N .
('No cross, no crown. ', 'a/NTa{ZET b')
(2) ZARIBAI LSS5 R IT [ B SPAT, B F R B2 — 2B A (e . 0.

>>>a, b = input("input a,b: ").split(" ")
>>>s = "No cross, no crown."; "a KT b" if a> b else "a/NT 8% T b"
>>> print(s)

METAC10, 2070 FATEE SR N

No cross, no crown.

JiAh . S BB A KRR B = BB AT AT AT I A 1
3.2.3 %49 X4#4

FERZ G OLT S HEH Pt B B e AT 2 Fh , 61 AR 4 25 <00 12 8 25000 W R A0OIR B0 3 $ 41t
A 3T L, B8 R R BT T Al R 9 17 7 S R DX A0 b X RUBS: AR R A . R R o ) S B L
AT UAE H 2 7 S a5 i A b 3, 5 H i R R an &l 3. 4 Foi
X R B 1 A% 2R
if Rk 1
A1
elif & #ikK 2:
WA 2
elif &k 3:
A 3

else:
WA He n
PATIERE N SEHIMr A5 1 2R 20 1, W AR 45 5 20 W BRA T o A e 15 5 O ) ORG24 3R 3k
X2, ARG Ry B AT iE A e 2o R A Rk ARG BT o A 2 AT else
J TH IR A 0,
(26 3.5Y  oH 5B e A (I P A J2 e IR P 3 9% 19 ri 5 43 B o PR P 0 A% B P
P, St 1 0 22 A TR O R 1 Y — A LR . BRI R . Y5 H R HELAE 0~ 260
FE T — R R 0. 68 J6/ s MR H HIHLETE 261~600 FER NS Z 8,260 FELLA

« BT R « WL AR B 20 BUE T .

AL

oo W



Python # /7 % 7+ (B B3R )

aefhdakan?

i
RPN i b2 RO i an

3.4 Ok PREE KRR A

f1 22 JEEF — A 2 L R AR i L R 0. 73 S0/ BEWIRG SR A B R T 601 BERT L S0 i 4%
MR — R A SF A 2% L TR A A 45 R 0. 98 T8/ BENRIBO .

1 | x = float(input("iEH AR H HH A : "))

2 if x<0:

3 print ("H A SR ")

4 else:

5 if x <= 260:

6 y = 0.68 * x

7 elif x <= 600:

8 y = 0.68 x 260 + (x — 260) x 0.73
9 else:

10 y = 0.68 x 260 + (600 — 260) * 0.73 + (x — 600) * 0.98
11 print("A 2N + str(y) + "IE")
BT R

WA R E: -1 | WA HEE: 200 | WEHAGHHEE: 400 | WA HHEE: 601
AR A HH N 136.0 50 A HH 2N 279.0 5 A HHL 9% 425.98 €

[SE60 3. 6] ARHAZS B i 48 BOlEAT AR TG I
2 AR (Air Quality Index. AQD AR 25 S 9 25 Bl 23 o5 Ll o Y 2 <0
YR R T A DRy B — B R VR 5 ol 2 R0 e B A s USRS R 1 B TR



7T B 0] 2 R IR B A AR A B BARBE S gk 3.1 PR
£3.1 FSREEY MHERRAEEY

AQI % % % e
0~50 19,11 2 SIEH S ANE B

51~100 2%, R Al DLIE & 47 P A0 )

101~150 3R BETG Y RPN L U ARTER o N DR D)
151~200 4G, TS g Xof B R TR 52 W A L 2 P AR B
201~300 59 EETG Y JT A N 2980 P AN B
=300 6 9, TG YL REANE-EP S

WAL

1 x = int(input("iF iy A AQI %U{H :

2 if x<0:

3 print("Hy AR ")

4 else:

5 if x <= 50:

6 s = "L, M, ESREN, S A Esh "

7 elif x <= 100:

8 s = "29, R, A LNER#IT P AMNES "

9 elif x<= 150:

10 s = "3 4, BTG YL, HUR R R ) SRR I AN B

11 elif x <= 200:

12 s = "4, PEETT Y, X USON BE R R, W FOANE Bl

13 elif x <= 300:

14 s = "5 2%, V5 YL, BT A NE M P ANE s

15 else:

16 s = "6, CHIGY, REANER-ESS"

17 print("FEKFRER" + s)

BITEE R

T A BQT AE : 200

A
TR 4 9, I EETT B, XU TR B, b AN B

[SE61 3.7 ek fili 28 8 1% KU 45 % 4 .

R 4l 0 e it 8 S 1 S BRA D0 RN & R AR #2585 5 RO S RN RS R ISR R R L DL R
T3 DX R BT, K] 3 DA AR XU DX v XU X e KU X

TRRURS: X . TCHf 29 B B 3% 22 14 R TCHT 1S #h20% i]

HOXURE X ;14 K NA BRI 01, BRI I2 0 A k50 5], 50 R T2 0 1] i
50 i, 14 RN AR KA RS .

e AU DX R B i 50 1,14 RN A RAEM N £ 4.

oo W

AL



Python # /7 % 7+ (B B3R )

1 ("%
2 y = int(input("7
3 ("
4 ifx>= ldory == 0:
5 s = "fE"

6

7 s = "

8 else:

o s = "H&"
10

BATHR

x = int(input ("5 A B 6 R G EC: "))
A R "))
z = int(input("iEH A REMRER LA KE: "))

print("HHLX A" + s + "REZX")

elif (x>0andz<= 14 and y<= 50) or (y> 50 and z < 14):

LN TR RN Uk )
HHA R EIEC: 0
HH A RE M R ERE: 0
1M s X R AU [X

LN TR RN UL e
A R 2 5 10
HH A RE IS KR 2
1 3t XA HR LS X

T i A B3 B A % 10
WA B2 R 05 100
A BB & KB 20
I i DX Ay i KL X

3.2.4 MG HE
5y 3 R RS SRS SO PRI R AR R A — A MR R I S — A KA, AR

s

if FfFRIR 1
WA 1
if FfFRik 2:
1EA e 2
else:
HA B3
else:
if FfhFik= 3:
HAH 4

MR A B O B E A T LI Z R I 5. B F 5L AT LUR 46 75 B0 £ 5 1 mO i
BHE B — S B T A AN 1) ) A B % 4 0 kL DR Oy 46 0 e AU B MU S R

[E4) 3.8])

oy B ek R (L

W

1 x = float(input("input x: "))
2 if x<= 1:

3 y = X

4 else:

5 if x < 10:

JJ‘, xr <1
fx)=<2x—1, 1<<ax<<10
3xr—11, x =10




6 y =2 % x -1

7 else:

8 y =3 % x - 11

9 print("x=" + str(x) + ",f(x)=" + str(y))

BT R
input x: 0.5 input x: 5 input x: 20
x=0.5,f(x)=0.5 x=5.0,f(x)=9.0 x=20.0,f(x)=49.0

AR S 3.8 AT LUASAE ik B o ) S B I A JH 22 00 S ek S 3

1 x = float(input("input x: "))

2 if x<= 1:

3 y = X

4 elif x < 10:

5 y=2%x -1

6 else:

7 y =3 % x — 11

8 print("x=" + str(x) + ",f(x)=" + str(y))

AR 5 o 2253 S A5 40 L 43 S A5 ] e BT 5, Python Z #iih A —f) 3% . “Flat is better
than nested. ” ,ﬁﬁjpitfgttﬁié§ﬁf,EﬁulﬁﬁﬁﬁSP4KH¢Eg§§Z<§5FHE%§§O

3.3 1A IN & 1

PUE S R R i S E i R | s RN EE R A i NE - Sl Rl {1 Rl RS i S 2
5 78 T OGS TR 45 5 1 B[] RS T O B A O IR ) R BTSSR, E A AT 2R
SIVERL RGPS5 . Python &AL P FP 4 38 4544 75 7). while fE X for---in fEXF . AT AR
it S5 R R 9 1 100 2R 28 J2 15 PRAT O P14, 5 25 SR FH 3l g 09 0% =48 8 IR PR T, BT i R
T M A G P15 A A 3 1) L 38 75 220 ] break . continue Fl pass SF ],

3.3.1 while 4 1

while JE ¥R LFR A TC BR G 20, & i A5 3 I i 17
3 — M T8 28 OCBOE LA B 17 0 2 iR O . while 7 26 19 1
R W
while £k
(RN

[else:

IERGEES

TR

=
3
=z

—

o = 2R3k 50T RIS AR A7 Ak 28 0 AR g 2 ik 5, <0 2R O
PR7AT DU B 2R A B AT B DT RS N else AT TET LA I

. ¥ 3.5 while i #4544 i 72 1A
WMAEEWE 3.5 Frs .

AL



Python # /7 % 7+ (B B3R )

AT I AR O S W 2 1 Rk L B R A SR O L SRS O PR A L R S AT 2R A W5 R
D97 B 45

100

[s2%13.91 5k D)i.

i=1

FAENT . DO R BB IEIRI =R M IE AR R DL RO R (P RO

AB b AR AZ Ry 1 WA 1 AR F SR A (E D 100, 2 K9 1. AT 8 — Ak
A7 AT FLRIE A 00 X I Y 25 4 i AR AT A AT 3. 6 BT

sum=sum-+i
i=itl

ki tisum

Bl 3.6 3K S gk R

JEACHS .
1 sum, 1 = 0, O
2 while 1 <= 100:
3 sum += i
4 i=1+1
5 print("sum=" + str(sum))
BTSSR
sum = 5050
100 n n
R 13+ 09, [[1. D01 D01 S pl B mAnsk # ZRBUG I

i=1 i=1 i=m
(361 3.10] RAF T AR TREAEY LS.
BT TEERR AR N A AB IR 0 (NN E n B K 1, TEFRE 2
BEAS 2 B RS G RSG5 SR R S (e, HZS MR R & 3.7 B,



sum=0
i=1
1
/A [/

/it [

!

sum=sum-+i
i=i+1

]

1
/ fii i sum/n /
i

Bl 3.7 SRS A i AR

TRACAS -

N 00 U W N

sum,i = 0,1

n = int(input("IEH A=A N "))

while 1 <= n:
score = float(input("NO " + str(i)+": "))
sum += score
i=1+1

print ("GN " + str(sum / n))

BATE R

HWAEENE: 5
NO 1: 100

NO2: 85.5

NO 3: 98.7

NO 4: 95

NO 5: 65

¥y sy 88. 84

PEIRZE R vt o] LA else F/) o FH T 2 78 AS T 2 906 B0 4% 1 it R 8 O AT R
(2 3. 11 PRSI else T4,

I EAR TP
1 count = 0
2 while count < 5:

3

print(str(count) + " is less than5.")

AL

oo W



Python # /7 % 7+ (B B3R )

4 count = count + 1

5 else:

6 print(str(count) + " is not less than5.")
BT SR

0 is less than 5.
1 is less than 5.
2 is less than 5.
3 is less than 5.
4 is less than 5.
5 is not less than 5.

AL 25 2 A BB A AF  count << 57 I PRAT R BRI 25 OR B 2 A BR 4% 1R L SROAT

“print(str(count) +" is not less than 5. ")”,
#2 3 3.2 for---in 4§

Python $& 4t 1Y 5 — F I IR 4544 52 for--+in fE ¥ . Python 41 for fE¥iHEM] 5 Java,
CH+ 4R R FE T = HRALA for IEAIART AR shell B BRI T 89 for 953, T Lk i 4
G 2% IO T H AR RO A AT L AR B R AT AR s Rk U,

L A A5 AR T B R

E 3t fore-in JE PR AT LLE AT 9 0T R B9 B A B 03, IFFE AR5 R A sh 45 R E 35 , Hif
ey I

for iterating var in list:
(BRI
Horpiterating_var ARV list FFPH CARF R B3 od] 7 5D . TR
AR AR S Th T R A (E B RS IR ERIR Y
Xof RN F) 45 AR AR TN P 3.8 T

N
=
%
Vaci

TR

B 3.8 AT for--in i ¥R 2544 Ui 72



(3241 3.12)

/ §ili A s

/

!

digit=upper=lower=space=other=0

I G

|

G T B RS R TR
LT A RTE AR B T R 9 C A A3 HP Y g —
I AN KO 1, F A D A5 R . SRR AT 3.9 R

ANTCE L 23 A KT R

KA

digithi upper /i1 lower/i1 space fil 1 other /il
l |
T
g
B 3.9 Gt AT 8 25 2 A A B0 45 A R IR
1 s = input("IHEHEIA—NFAE ")
2 digit, upper, lower, space, other = 0,0,0,0,0 #WFEFR, KEFZL, /NEFELF, 5B F5,

for i in s:

elif i >=

o 93 o U W

elif i>=

ifi>= '0'and i<= '9':

digit = digit + 1
'A'and 1 <=
upper = upper + 1
'a'and 1 < 'z':

AR

# At T A A %

= B 1 T B AT

= g 1 R RE T

= g 1 AN NE T

oo W

AL



Python # /7 % 7+ (B B3R )

9 lower = lower + 1

10 elif i == "':  FFIW 1 BEHNEHFH
11 space = space t+ 1

12 else: # HAh 717

13 other = other + 1

14 | print("HFEFR: sd\n KEFH: sd\n/NEFEH: $d\n EHEFERF: $d\n HMFR: sd
15 \n" % (digit, upper, lower, space, other) )

H A — N FAFH : Life is short, we need Python!
BFFRF: 0
KEFEH:: 2
INGFEE: 21
TR 5
HAFAF - 2

o, SCBLTFAT 20 28 B AR R At R T PN pR AR L

1| if i.isdigit( ): £ R 1 B N HE
2 digit = digit + 1

3 | elif i.isupper( ): £ W 1 BT NKE T8
4 upper = upper + 1

5 elif i.islower( ): = AW 1 BE/ NG FRE
6 lower = lower + 1

7 | elif i.isspace( ): L b e
8 space = space t+ 1

9 else:

10 other = other + 1

B BRI AL . isdigit() 1. isupper ) . 1. islower () ,i. isspace () 43 1] F Rk AW 1 245 T
SRR NG SRR A

2. fEHDFHIE 5 1EAUF SR R

FE for---in JEI G54 i, WL 0T LUGE FH P51 R 51K 8 U 51 3%, 5L 0 F .

for index in range(len(list)):

(NS

Horr,index N FF ARSI, N B BRE range O RN ITEREL, len O FEFHI K B,

(3261 3.131 Seit 47 B P & K F A2 (range MO .

s = input(" Wi A— T ")
2 digit = upper = lower = space = other = 0 HIFFE/H . . KEFZH NG FEZH SHEFEH
2 FH A AT 194 %
for 1 in range(len(s)):
if s[4]. isdigit( ): W 1T AT
digit = digit + 1




6 elif s[1i].isupper( ): & HWF i &N KE Fh)

7 upper = upper t 1

8 elif s[i].islower( ):  # AW i BEH N/NEFEE

9 lower = lower + 1

10 elif s[i].isspace( ): £ HIWr i BE N FAF

11 space = space t 1

12 else:

13 other = other + 1

14 | print("BIFFA: s d\n KEFH: sd\n/NEFEE: s d\n S FAF: & d\n HALF4F: sd
15 \n" % (digit, upper, lower, space, other))

BATER

EEIA— N FAFH: Iana student, I am 20 years old!
BEFAT: 2
KREFHE: 2
INE A 20
EHEFAF: 8
b 2

il range O pRECAT LLAR B AR B ACH R 51803 (R 51 T AR <[ 17 Al KUJ7 i P4 M
VIR FP AN 42, 55 oh a8 W] LU AT range O BRACSE ISR, Java , Cr+ S5 ML e 4 B 15 5 1Y for 18

IG5 RIDNAEE = 2L 8 R B IR A5 M i kAR 2

range([start, ] end[, step=1])

Hod, range O BT E IR Bl — AN B BT 51, W] 3R TR start P WIE (TE R BRI {E) s end hy

Fe AN KA E JE LR ARG AT end A ) BT step 98 K s L B0 1.
100

(3260 3.14] K D )i (range f) .,

i=1

sum = 0
for i in range(1, 101, 1):

sum = sum + 1

BWw NP

print("sum=" + str(sum))

BATER

sum = 5050

AR, AT fore--in HF ¥R 5 while P58 2541,
3. W HBCR R EEAOTF SIS

Python N # PREL enumerate O T4 — >0l 3 Iy 18£8l X 42 (B 36 o0 4 53 745 5D

HE W—DRKGUFE, [F )RS AR, — B T fore-in fEER P LM AN .

AL

oo W



Python # /7 % 7+ (B B3R )
for index, iterating var in enumerate(list, start index=0):
(EEZNES

Hor s index SR AR 5718 iterating_var 245 & 51 ROH X B 19 2 51 % 801 L list O i aid
TSRS start_index 43R 8] YR 46 251 HE BOAESY 0.
[3E60 3,151 il =~ A= AE 4 0.

1 name list = ["Z=[P", "HIER", "E4E", "Z=M4"] Zname list FFIEHI K I FE 1ist

2 for index, name in enumerate(name list):
3 print(index, name)

BTSSR

0 #H

1 mIEA

2 F4

3 ZEa

5% 3.3.3 Wb

WL R FFFE— M EAR R i A 7 — D ER G BRI TE A £ . 78 Python H1, for+++in 7§
I ZEHF while 16 PR 458 & 0] LT IR R i E . Q.
while condition expression 1:
for index in range(len(list)):
UEEINS

AL for TEALZE ] Lhjix A 2] while JEPA 254, while 74549 07T DLk A 2 fore++in
PEIREE Ry L R EE R T DUR 4 A B 77 L B i E .

(3261 3.16] il JLILRERCT =MD,

AL WNESHE UL R E R, R TR IR, NHEE.E—1
TBAEFAT— B0 56 AT B A A7 B FAR U 1, Sofd w0 ARG 3 . G BR 4 3R — A TR 8
GERAS R 1~ , NTEAR 68 e i, oM ZR# R = M5t 7 DL IR 35 %
AR HRE N 1~i, St mtEaniE 3. 10 fR,

TS .

1 for i in range(1, 10):

2 for j in range(l, 1+1):

3 print(str(i) + "*" + str(j) + "=" + str(i % j), end="")
4 print() = AT R EHRAT



(s )
JE{i:::EE}WM?
[ 1

/ wwmigr /| mer

K310 JuiLsRk R A AR K

BATER

1%1=1

2%1=22%2=4

3¥1=33%2=63%3=9

4%1=44%2=84%3=124%4=16

5%1=55%2=105%3=155%4=205%5=25
6%1=66%2=126%3=186%x4=246x5=306%6=36
7%1=77%2=147%3=217%4=287%5=357%6=427%7=49
8%1=88%2=168%3=248%4=328x5=408%6=488%7=568x 8 =64
9%1=99%2=189%3=2709%x4=369%5=459%6=549%7=639%8=729%9=81

.

e fth b =AU R A B S IEE
(326 3.171 K 11-+21+--+201,

LT SR ) T B PR AS K SE B . B0 AL 75 T8 B 45 4 52 B SR 1 XU A8

AN TE S B, NI nt . SRR 3. 11 Fis,

1 sum = 0 £ ZhnAn

2 for i in range(1, 21): = SMEER, T 2
3 fact = 1 = T3 n!

4 for j in range(1, i + 1): # NPE¥H, I Tit&E 1
5 fact = fact * j

6 sum = sum + fact

7 print("sum=" + str(sum))

BATEE R

sum = 2561327494111820313

AL

oo W



Python # /7 % 7+ (B B3R )

R

sum=0

fact=1 sum=sum-+fact
uﬂ.ﬂﬂ!ﬁ"‘hﬂﬁ
H
fact=fact¥j

ki Hisum

B3, 11 B 3fe Fn4h 4 i i

W2z F7 i R AT LA & B, XCEE I IR 58 B A B, AR ER R N 1 FF RIS n) . FSE L
nl=m—1) *n, 0] LI ARTEHHLIH, KIAE KL,

S U W N

sum = 0 # 2

fact = 1 # 72 n!

for i in range(1, 21):
fact = fact * i # H4EM A n'=(n—-1)! * n K5 n!
sum = sum + fact

print("sum=" + str(sum))

TEIREE R rpn] DU 5 — NS5 1 B n] DU S PR A5 1 . L Z IR 8K .

(=241 3. 18] ﬂm1~mo%ﬁﬁ%@££ktﬁ%muV%whu SHRRD

FIEHT . BRECR A HBERE 1 AR B BRI AR B, FIWT n B R EOW 7L N K
IR LA 2~+/n s QSR A8 8 B DU R 2 8k, x> ok i 5 2 i BP0 O ik 2 i 5 45 4 SR
A 1~200 B9 T A R 8t F5 220 06 28 58 80, B0l B0 A6 0 58 . o R &l 3. 12

Ji 7R o
TEACAD .
1 import math # math BRI PR, sqrt () BB 2 fH
2 count = 0 # Bt RS
3 for n in range(2, 201): # AME IR ) 2~200
4 i,flag = 2,True



l flag=False ‘ l hitin ‘

I |—

g

[#3.12 Sz 3. 18 5Ky R 1K

5 while i <= math. sqrt(n) and flag: & NI & —DECHEAT R A Jy 2R H0W A
6 ifn % i == 0: = WCRAEE R BR, WA & R 4L, flag B A False
7 flag = False

8 i=1+1

9 if flag: 0 5 E A, W

10 count = count + 1

11 print(n, end="\t")

12 if count % 10 == 0: = #EHlE4T 10 4

13 print()

31 37 41 43 47 53 59 61 67 71
73 79 83 89 97 101 103 107 109 113
127 131 137 139 149 151 157 163 167 173
179 181 191 193 197 199

BEBE . A SMEEREE R fore-~in 25K L P90 FR G while 45 g, I 72 1 98 3R P itk A
Sy A RIHEATRE R UG o SRR AL lag AR n 2K FBCBRIMEN True) ,— B Eispe
T 05 45 I VR 200, BB flag (18 False, WIRFR A& PESAT I8 IR SRIE . 3IA BI85
PHEOEE R count K8 BT i A8 ol
3.3.4 break #= continue

TEARFRGE R P, K 2 MO IR 408 B 4% P36 A2 B L 4 P 0 4 — DB AT 1 304 R 4% 1

A A AELAT I 2 S A P GO R BN 255 S BT A T . — J G o A
WIS 3. 18 50 flag, i flag 1801025 1 o O 5 S 45 SRR 2B A1 5F 5 A2 6 1

oo W

AL
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break 1542k S

break 7 4] ] L2 1k G FT A3 . 68 T E— B i TR A5 B A L R ORAE SR AR AE T
P25 AR IR

[3£6 3.19) break /=i,

1 n = int(input("n: "))
2 for i in range(1, 11):
3 if i == n:
4 break
5 print(i, end=",6")
BATH R
n: 5 n: 20
1,2,3,4, 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,

BT LR AT LA 25 1 ERBUNT 10 B LB S PERTSS R,
EE AR ENEIR break 54 Rk Z A B IR,
(3560 3.201 5 1~200 BT A RE ZoRBATHH 10 % (break fD .

1 | import math # math R PR, sqrt () MU 248
2 count = 0

3 for n in range(2, 201): £ SN IR 7 A

4 i=2

5 while i <= math. sqrt(n): £ NG R ] W 15 S =B

6 ifn % i == 0: G R DA AR, K I 45 o
7 break

8 i=1+1

9 if i > math. sqrt(n): £ REH

10 count = count + 1

11 print(n, end="\t")

12 if count % 10 == 0:  # #&Hl447 10 4

13 print()

YRR NPEIRES A AR, b —F & n RRBOEHE &0, TA M nloi! =0,
B i>sqrt(n) ; 53 —FE no==0 Bl n N RRERATLE R MG . BTl break M5 bRk 28
i R B 2B SRR IR A

A I HRTE— 8 S5 T AT A RAE B A 1074k SEP0AT T — 5006 25 , 1 I 75 B2 ] 55
—Fhif A

continue &5 —FR AT WG M 15 4], 5 break AN[Al, continue H 45 o A R A 3, 4k &8
J5 SRR

[3£ 3.21] continue /&%,

continue,

1 n = int(input("n: "))
2 for i in range(1, 11):




3 if i == n:

oo

BATER

continue

print(i, end=",6")

n: 5
1,2,3,4,6,7,8,9,10,

n: 20
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,

MIBATER AT A L 2 <10 B, FURAS AT A YA 20 100 2k 25 00 F T ) SE76 35
[3:6) 3.22] break 5 continue i X 575 4.

ifi %

[
- o O 0 3 oo U s~ W N -

BATER

import random

if 1 == n:

print(i,

break
31!= 0:

print(i,

continue

n = random. randint(0, 10)
print("fREEEME", n)

for i in range(1,11):

"ERT.)

"Rk

print('I love Python!')

IR IE 4
14k%

2 4k&

I love Python!
ALERT.

iR 1% 3! =0, 1T continue, 1

2 A S T 4 1 AN i
FW A 1= =n, AT break, iR JHFR

AR B AT i Rt T LU AT 3. 13 o

import random

n = random.randint (0, 10)
print ("#&EFEME", n)
for i in range(l,11):
if i == n:

print (i, "&id[.")
if i % 3 != 0:
print (i, "#kH:1 )

print ('I love Python!')

3.13 break 5 continue 9 X # 7~ & &

AL

oo W



Python # /7 % 7+ (B B3R )

3.3.5 A 5&K
1. 752
55 9 Ve LB AR 1R T 2 o B L s A i 3 D 0 B 3% PSR e 3 1o
RO S B S Sy PR R e B T, LA AR . R R U B 1 A
SO 7 fl s 00 L L0 A PP TR A R RS SR SR 97 26 e S AN = (0 B R 45
SR S TR K S (B FR A5 M T 95 T AT T B R 0 T 6 B M P T 2 T 4%
R hy TSR i e A
For [ FR Ak x 0B 7 1 E A 1
if xRS E &
x R A T oK fig
[SEfl 3,23 (7438 B ) 3k [l 17 802 58 3K F 7 P 28 ) — 45 v 48 o A 00 B
R 45— (L L M — (1B = A = R — . T R TE T G L DA A N B X A 4 LAl 2
FEUAT AT x PG AT AR ) .y FUXS Bk CHRERS ) T8 4k (/MR8 47 (100 — x—
v FUL R, — LN A T — FURERY 0 4, — UM B L T BBy

1 .
5w xH3xy+ o % (100—x—y) =100, X —AE TR AN BEA e A 2 e

P A5 S, f W A0 R 0k R MO JE B A AT BE R I B0 — — F 28 ok . AR R A 3. 14

B,
/ Xy 100-x~y /
( LR =
B3, 14 HERSE XY 454 i R R

1 for x in range(101) :

2 for y in range(101) :

3 if5 ¥ x + 3 % y + (1/3) % (100 - x — y) == 100:
4 print(x, y, (100 - x — y))



B fT 4G

02575
418 78
8 11 81
12 4 84

IR R LA . B R AT DAE L A SR 2 20 KBRS ER £ 33 L BT AR R AT LA
A -

1 for x in range(21):

2 for y in range(34):

3 if5 % x + 3 % y + (1/3) % (100 — x — y) == 100:
4 print(x, y, (100 — x — y))

2. &R

AR Ty — MR BB PR R TSP A7 B R 3l 5 8 2 S A R R Ak
THRBLA — LI Ay AT H R A OF HJS — R 09 45 1 B0 e OB T A — IR $AT 45 1.
AR SR A 52 o 1] L i 2 255 TR 5 T ) I R

(1) B AR oy T {4 B T 3t o T Ok 190 722 o g ik AR

(2) @M RN B RA M E IR AR, e — A H 2 30 (0] 45 1A W7 el 1H
(ELIE A B E Y Rk =,

(361 3.24]  CEPIRRES)D B R E A B ZEPORRAEGTREZ ) h i T
— MBS R — X AR R T AR AT — XN T (— W) . AR I,
HA =X /Mo RS —D A S50 BT S iU S, JF B3 A H S5 s, X% g
ERTEAET XN, XFRK S EMdfEs— R8T & IR AE TR/
HARIE A —EZ IR0 AH Z X /N 77 ChTE R H R ES it 20 50

B IR A3 (Fibonacei sequence) X R # 4x 70 B 505 e T 505, M [a] 3
FHER W] LRI AR R — XN 7L 8 AN A X — X e RS P T (T BB
LX) s 85 = H 7 KBRS F IR AT — X /N7 (7 580k 2 %) 5 S5 UA H /e +
Kb S5 KRBT FAET — X/ N7 (7 B8O 1+H1+1=3 %) A LI 3. 2 fii ik
XA R

®3.2 BEBRHIMTHIE

A% N ROE e B X KA X RT B
1 1 0 0 1
2 0 1 1 1
3 1 0 1 2
4 1 1 1 3
5 2 1 2 5
6 3 2 3 8

AL

oo W
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A LUE W OB ESN O 1,1,2,8,5,8, - WER AN ROT R L 5 — B0 A £0ry
Fl, AT LU AR SR A L AR R A AR

1, n=1,2
F(n) =

F(n—1)+F(n—2), n>2
Horpn 180 2 Bk R m,
AR 3.15 Fiw,

g5

& 3. 15 Sl 3. 24 g5 i f 1A

TEACHS .
1 | f1=£ =1 £ 3 R AR = BIE
2 | print(fl, £2, end="") # Je ki H AT A 4R
3 for f index in range(1, 10):# & K 5y H A%, — s 10 %k
4 f1 = f1 + £2 # AR IR, 5 —AHOCh T A ER A
5 £2 = £2 + f1
6 print(fl, f2, end="")

BATER

1123581321 345589 144 233 377 610 987 1597 2584 4181 6765

3.4 mEEHGEEGTF

(26 3.25Y Bt/ A fin vs ofe o i 3 /N B2 e CRR R e B AL AR 10 A Jon ik 3fe [ iz 44 A
H, iz BHOME BT E H RGREILL 1 R G A Zh4h & A5 Rz B,

VLT WL TR EAE IR 5 224 S A A A B 10 0 R A B 43 S A5 A R T
Jonek 3fe 5 I FE AT AR R 1AL Ry fRT SR DL L Uk RN B IR AR B OR B — N ERAE B T AR AE
Bt HBRECRBESN 0, WKW 3. 16 frs.

ST



ik

‘ count=1,num=0 ‘

AT 5
FHR &5 GL 7

BT WEIZ T
FESEES Sk

AT REEIZ TR
FHRZES S FIT

I TER A SR
RS, R

l

I
1

/ il 1 45 R //

B

[# 3.16 Sz 3. 25 45 M AR A

R PP AT Ay 757 B DL o B A RO E AN R T 20 B9%0

1 import random [t 411 bR 4%

2 import time £ i ] )22

3 count,num = 1,0 £ 43 ) 2 R B HE AN B, 2B A E A5

4 begin time = time.time() = BOY FT R GE i) E)

5 while count < 11:

6 opl = random.randint(1, 20) # FEHLAE B — DA KT 20 BEAE R EE — D HAVES
7 op2 = random. randint(1, 20) # FEMNLAE K — DA KT 20 B EAME N EE DN HEAEEL
8 op = random.randint(1, 4) # BEALAE BL— DA KT 4 BEUE R BAEAT
9 if op == 1: £ nkis 5

10 print(str(opl) + "+" + str(op2) + "=", end="")

11 result = int(input( ))

12 if result == opl + op2:

13 print("IE#f!")

14 num = num + 1 # 2% 8 E A F0 1

15 else:

16 print("HIR!")

17 elif op == 2: £ Wkiz A

18 if opl < op2: VST e A4

19 opl, op2 = op2, opl

20 print(str(opl) + "-" + str(op2) + "=", end="")

21 result = int(input( ))

oo W

AL



Python # /7 % 7+ (B B3R )

22 if result == opl — op2:

23 print("IE#f!")

24 num = num + 1 # 22X A~ Fom 1

25 else:

26 print("45iR1")

27 elif op == 3: HRLIBEH

28 print(str(opl) + " *" + str(op2) + "=", end="")
29 result = int(input( ))

30 if result == opl * op2:

31 print("IE#f!")

32 num = num + 1 # 22X E A~ F0m 1

33 else:

34 print("gFiR!")

35 else:

36 while op2 == 0: # BRI BRECRBEN 0

37 op2 = random.randint(1l, 100)

38 if opl < op2: £ PR UEBEBR 0 B L

39 opl,op2 = op2, opl

40 print(str(opl) + "/" + str(op2) + "=", end="")
41 result = int(input( ))

42 if result == opl // op2: # Jfaj B W, % 4 %

43 print("IEAf!")

44 num = num + 1 24 % 8 H Ao 1

45 else:

46 print("FEER!")

47 count = count + 1

48 | end_time = time.time() # FRELZR Gt 24 Hij it [A]

49 | print("Z X" + str(num) + "HEBWH, 54" + str(10 * num))
50 | print("HEI A" + str(end time — begin time)) = W YR I [A] 22 Sk 32 47 5 [

BATER

15/8=1
TE !
20-11=9
E
14-3=11
E
13/3=4
Nk
9%19=171
il
8/1=8

TFE !
15/13=1
RE

18 %1 =18
E




19+6=25

TE !

11/9=1

1E A

ZxF 10 H, 143 100
JHI 4 28.110098600387573

(560 3.26)  FEL“BY J) A7 Sk AR 7 1 Jmy = RS 20k . 38 FMIH AL A % 5 Ik, 3
UK A Rk

VLT BETFH A BRI CU5Y )7 ST A T AL B BL 45 R I, 4 R KR R
A T S S S it I Rl 1) Rty (TR S O A 1 oS G E ey I e 1
SHENER A A, AR A 3,17 Fis,

|
play+=1 computer+=1

I |

/ S L FEs //_

3017 TRy R 2R T X A A R

BT .

1 import random # B AL oR 22

2 countl = count2 = 0 # countl Al count2 43| 7R 1k T A H B AL IR I B k5L

3 for i in range(1l, 6): & 2T R

4 print("FE sdJm: " % i)

5 play = input("#F: ") # & FEAEIOFHTHR" T ——>1,"AK" ——>2,"{"
# ——>3

6 play = 1 if play == "BJJ]" else (2 if play == "f3k" else3) #=HiBHFRE

oo W

AL
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computer = random.randint(1, 3) #iFEYLFEHLA LT : 1. -87J],2. - f13k,3. - Fi

# = His B4 i B o ALk T, Ay s v A 22

print("#HEHL: 55 JJ") if computer == 1 else (print("if#&AL: A3k") if computer ==
2 else print ("I AL : "))

10 if play == computer: £ BEAT H W T T4

11 print (" BT —FE")

12 elif (play == 1 and computer == 2) or (play == 2 and computer == 3) or ( play ==
3 and computer == 1):

13 ST, K< A, A< g )

14 print("THEALH")

15 count2 += 1

16 else:

17 print ("3 ")

18 countl += 1

19 if countl == 3 or count2 == 3: # =R

20 break

21 | # i th AR A

22 if countl > count2:

23 print("HZEF L")
24 elif countl < count2:

25 print ("2 AL ")
26 else:

27 print("F /")

BATER

T By
AL TR
T
$2)m:
wF: Ak
THEN: M
TR
%3 )R
T 577
WAL Ak
THE L
4R
wF: Ak
AL Ak
eI — A
%5 )R
T A
HEHL: 57T)
T L
AR 1

[3£603.271 A 1.3, 5. 8 X JU/E0, AE2H nli i B AN A [] HLJC 8 52 807 1 3 o $4%



R/ AT 10 MR SRR 20 GRS 42 B B R385 4R 6 2 g 7R
Python 41)
VLAY - 8T 55 2% i U [ AL L A0 R 25 44 4) L T A RT BE L SRR A R AT T
BT

1 | data = [1, 3, 5, 8] 5 RAFRECT, BRI A AL S LR T PPN 4

2 count = 0 # 6 2 AR I B A 5

3 | for i in data: 5 5 2 AT B, O B 45 40 55 25 B A T g

4 for j in data:

5 for k in data:

6 if i 1= jand j != kandk != i:  #BEEEGIELTRIMOR L 4 € S0
7 count += 1 #A%0m 1

8 print(100 % i + 10 * § + k, end=" ") £ #iHEF

9 if count % 10 == 0: # W4T 10 T

10 print( )

11 | print("\n—Jt" + str(count) + "R H M A B IGHE ZHCT Y 3 ALK

BATER

135 138 153 158 183 185 315 318 351 358

381 385 513 518 531 538 581 583 813 815

831 835 851 853

— 2k 24 NRCTFEA AR B G E BT 3 8K

3.5 RBITHEREGZ—HETH

TR

3.5.1 %##l%%

20134 1 H 16 H . db s — A2 A IN_33" M HIME ki “ e AT "M A i sh. “thk
e R B R - BITAZ S BRI HFHEAZ M BRI17 W4, R EkR 2, 5
REZHERE G IEEIRIR AT N, W — 48 1 A8 84t &% R 1 S0,

fE 2018 AFE AR B OGEAT R RAEEH R K FERX KM . 2585 &G T
MR, 2t N TR BRI R “ e 457 )5 W AR A5 R4 22 il , 38 5 IR 22 Jah 1 7 Xz 20 51 = AT
FRIT LY 2L Lk A RE B AR A A% g LR B R R oK

2019 4F e B rh e SEm T E « FH BTSN S 5 (2019—2023 4F) )4 “IR Ak
HeRATE IR AT REL EWME A0 8”. 4 A 22 H 3 B b B A rp A IR IRk 4
SIRDCEAT R “2020 H 7 MOGEMGER” S8 i PkilFE. 4 H 22 H—28 H.Z25%H
BJEBANEAT RN AN TR BN ADE R RUDE R R T SRR B VGER . BT &M
AR IR | W2 N /N X A1 SO ST I 2 N

B UG DA AR o SCAR IR 7 358 & 18 45 308 45 R S5 B AR ARAT L 1 48 T R R R 2020 4F 8 5*;’
H 11 B 2D BB e 6l R POR AT AR I E R, R R POR A B =

AL



Python # /7 % 7+ (B B3R )

A A NTRL L I R L RORE R RS R R A AR R XTI R R e R U
REAFEHLRIR L 2020 47 4 BROFT 6 I 98 12 15 FT 115 A 10 52 Wi B 25 F AT T gty 1 b

3.5.2 %#l4x%

OEEATHRRRGE D AA R R MR R R, 72 R
e ARYE AT n AT SR AT n— 1 IR RUN . e R DR rh L B B — T R
HEATREAN . AR S5 50 DREAC e b AL AT LA N 30 5 451 4 25 v R A £ o s B AT 9 I
B R BT AR/ N T ESE T 50g * n, WS 2T\ 35 AR BRI &/ T RS T 100g * n,
A AT LT 5 AR SR A B R T 308 T 200 * n, UEAE B O REATAE B AY 1.5 1.

3.5.3 &6l oA 2

WRYEAE 55 3R B 7T LA A n R

(D) i AR O s A5 B OF B A #E A8 n,

(2) MRAESHEE NE 0 A7 88 VB BBGE N n— 1, WX A58 75 ZOR TG I 245 44 ok
SER R . R SR R AR N AR B

(3) Bl gt e,

() BERUPLEF N AT HE T % o, O HOAR 9 00 x4 o v B AT W A8 B i i, RR R
HEZS S & BN

W ENE 3,18 iR,

JEREF R .

1 | print("WK#M I Python #4H , A8 & 4H SLAT " AAT ", A JLAMMIE KK #F: )

2 | print('1. ARHENEIEAT AR, B S BRI A - 1)

3 | print('2. HEERE A AL+ 15 4340, ")

4 | print('3. RIGF KB G wE TSR )

5 | print( "' x 4 + QSRR E/NFEAETF 509 x B MEAETRIT YT, \n' + 1 % 4+
6 | "W EBEARE/DNFHREETF 1009« A MEERITILY,; \n' + ' x4+ TR BFREK
7 | Fo&ETF 2009« ABL, W R B R R AHE SR 105 £5. )

8 | print('JEEATHN, MIRME! ")

9 n = int(input("iHMASEANE: "))

10 | print('IEME" + str(n - 1) + "), EEEREE")

11 food, money = '', 0

12 for 1 in range(n — 1):

13 £ = input("IEEIARIE" + str(i + 1) + "HEM: ")

14 food += £

15 food += '

16 m = int(input("#§ M5 GLRM: "))

17 money += m

18 | print("—IELT" + sto(n - 1) + "M, S "+ food + ", HFLEATEMN: " +

str(money) )

19 | print("BAER M AN R, B " + str(n % 15) + "4p4h.")
20 print(" =" x 40)

21 | print("B7ETH AL LA A EI SRR BRI B ")

22 | residus = float(input("i# AL HLAs AIREISE HTidh: "))




23
24
25
26
217
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

[ wmlXEEEE
1

/[ WAEEAEn

SRR R
5 € S money

- HEE
1

AlHLas A S5

i fifresidus

|

money=money*(0.8 money=money *(0.9 money=money*1.5 money=money

| A | |

/ EbRitEe /)

K 3.18 “HEMATHEKRRGE MR

if residus <= 50 * n:

money = money * 0.8

print (" K T R ﬁ:ﬁ%ﬁld\?ﬁ%?" + str(50 * n) + ", HEIT T, IR AT E L
" + str(money) + "JC.\n RMHE NG EAT MY TIRR, BB ")
elif residus <= 100 * n:

money = money * 0.9

print("@’TJ%"éuﬁ'zﬁﬁd\ﬂ:ﬁ%?" + str(100 x n) + ", HBEAT LT, BEATE
ZAF" + str(money) + "JC.\n B Ot £LAT S ARG SRR, AT
elif residus >= 200 * n:

money = 1.5 * money

print("Elfﬁiﬂé%%ﬂ:ﬁ%ﬁﬁ?i%ﬂ:" + str(200 * n) + ", W ELAS 15 HRRE
B, WRATTE A" + str(noney) + " \n"TTUJih?T@ﬁ‘%IE% A BT R,
WA
else:

print ("4 iJ%éuuﬁTﬁ%EﬁEE%# A A T AR, R AT A 4+
str(money) + "JT.\n B ECH G EAT IR TTEK, A AT

oo W

AL
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WG Python 2 4H , ABME AT " Ye AT ", A LB K K8 <r -
1R A B AT U, R RO T B - 1.
2. AR ) S N KR+ 15 b
3. AR TR A 1 5 T Bk AT i B
R R Ay /N T % F 50g « KL, N EVE 24T AT
R BF AR /NF k& T 1009« AKL, W EE 54T Judr;
R R AR T a5 T 2009+ AB, W48 3% o B A4S 3R 1.5 1%
St ATsh, IR Mg
W AR NEL: 3
WEE 2, EEERER!
WA GRS 1R BB E
W45 LR - 12
AR 2 YR 2Lk
I M55 AR A - 48
LT 2 RS, AR BIOISE BN, METE R 60
PHAE S 1 A AR 5 T, B ) O 45 b

PAETE AL DLB AP R AR Y

T AL HLAF AR A & S v gk 100

PR 43 48 i L U TS T 150, M AT AT, B &7 330 4] 48. 0 78
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